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HAYKOBuUli CniBpoBimHuK Biddiny no4amkosoi ocsimu

BinmopiznHo 1o wakasy MOH sin 20.02. 2015 poxy
Ne 192 "TIpo TIpOBENEHHs NEPXABHOI MiCYMKOBOL
arectallii yuHiB (BUXOBAHIB) y CHCTeMi 3arajbHOi
cepenHbol ocBiTi y 2014/2015 HapyanbHOMY poui" 3
12110 21 TpaBHA Y 4ETBEPTHUX KIacax NPOBOXMTUMETHCH
JlepXaBHa IMiICYMKOBa aTecTallif. B 101aTKy 10 Uboro
HaKasy 3a3HAYCHO, IO 3ABNAHHS VIS TMICYMKOBHX
KOHTPOJILHUX POGIT Po3poGASIOTLCS BUMTENIEM TI0YaT-
KOBMX KJiaciB, TMOTOIKYIOThCS MENAaroriyHo pajoio
Ta 3ATBEPIKYIOTLCS KEPIBHUKOM HABYANBHOTO 3aKITay.
3micT 3aBaHb JUIsi MACYMKOBHX KOHTPOJBHHX POBIT
GopMyeTbCA BIOMOBITHO 10 AEPXaBHMX BUMOT LIONO
HaBYalBHUX JOCATHEHb Y4HiB, BUSHAYEHHMX TpPO-
TPaMoIO 3 MaTeMaTMKH [t moyatkosoi mwxonu (K. :
Tloyartkosa wkona, 2006. — 432 c.).

Ha poriomory BYMTENIO MPONOHYEMO OPICHTOBHI
TEKCTH KOHTPOJBHUX poGiT mwist mposenenss OITA 3
MaTeMaTHKH. Y Uil ny6ikaliii MponoHyIoTLCS YOTHPY
‘BapiaHTH MiICYMKOBOT KOHTPONIBHOT poboTH: 1 i 2 Bapi-
aHTH — KoMGiHOBaHi poGoTy, 3 i 4 BapiaHTH — TecTOBi
poboTH.

‘TexcTH KOMGIHOBaHOI POGOTH BUMTENb 3aIUCYE 10
MOYaTKy YPOKy -Ha Aowui abo 3asjaneriib APYKye Ha
OKPEMUX apKYLUaX TIatiepy i epe/l YpoKoM Posjiae KoxX-
HOMY yuHeBi (yyeHuui). POGOTH TECTOBOTO Xapaxrtepy
MaloTh OyTH 3a3janerifs HafpyKOBaHi Ha OKpPeMMX
apKylIax, Ha HUX 06OB'SI3K0BO Mae GyTH nepeabayeHe
et 3aBIaHb 68 Micuie 111 OGYHCIIEHHSI, TIOSACHEHHS
i sinnosixi.

BuuTenb MoXe 3MIiHIOBATH THIIM 3ajad, OKpemi
BHIAIKU apUGMETHUHUX OGUMCNEHD, alle NMPH bOMY
Ma€ JI0TPUMYBaTHCA MPaBWIA, WO BapiaHTH TOBUHHI
OYTH PIBHOUIHHUMH.

JIORAaTKOBO NPOMOHYEMO TEKCTOBI 3alayi Ha CHIiNbHY
POGOTY, Ha 3HAXOMKEHHS! LIBMAKOCTI PyXy, YCKNARHEH]
3anayi Ha 3HAXOIKEHHS YETBEPTOro NPOTMOPHilHOTO,
cKnaneHi sanayi, sKi MICTSTb 3HAXOIKEHHs YaCTHHU
Bin uMcna, Ki MOXYTb GyTH BMillleHi B po6oTH 3aMicTh
3apaanb 1 i3 1111 BapianTis abo samicTs 3aBaaus 8 i3 I11
i IV papianris.

IHCmumymy nedazoziku HAMH Ykpaiu

I BapianT
1. Po3p'sxu 3amavy.
Hea asmobycu ixanu 3 0dnarosoio weudkicmio. Hep-
wwii 6ye y dopo3i 4 200, a dpyzuil — 7 200. Ckinbku kino-
Mempig npoixas Koxcuuii agmobyc, AKwo Opyauil npoixae
Ka 180 icm Ginsue?
2. OGuucnn.
13338 : 39 + (540 — 45) - 21
7 ron 55 xB + 45 x8

3. Po3B'sxXu piBHAHHA. -
a— 87 =900+ 1275

4, 3Haiiay 3HaYeHHA BUpasy ¢ — ¢ ; 17, Ko ¢ = 6528.

5. ToGyRyi IPSMOKYTHHUK, fUIOLIA SIKOTO TOPIBHIOE
2400 MM, ZoBXHHA 6 CM.

Il BapiauT
1. Po3s'sxu 3aaqy.
Jea nomazu ixaau 3 00Hawo8oi0 weudkicmio. Mepuiuii

24mM23cem-7
ST~5u

" 6ye y doposi 6 208, a dpyzuii — 4 200. Ckinbku KitomMem-

pi6 npoiiuios KoXcHull nomsaz, X0 nepuwiuil npoiiuios Ha

240 kinomempie binvue?
2. O6umcny.
13268 : 31 + (540 - 37) - 23 17m47cm- 3
9ron 45 xe +45xs Su—5kr

3. Po3B'axu piBHAHHS.
49 — b=2415 - 700
4. 3Haiimy 3HaveHHA BUpasy a + a: 19, skio a = 5491.
5. Tobyayit IpAMOKYTHHK, TUTOIIIA KOO A0PiBHIOE
2800 Mm*, noBxuHa 7 cM.
Il Bapianr

anpsx -5 oGe; ianosiap i
o3HaY fi.
1. SIK 4MCIIO giciMcom decams mucsy cim 3aICaTH
uudpamu?
A 801007 B 810007 B 81007
2. fixe 3 yucen L, L, 4 HaitGinbie?
AT 5& B
3. SIke uKCII0 € PO3B'sI3KOM PIBHSTHHA 3300 — ¢ = 30002
A3 B 30 B 300




[image: image2.png]4. TlepepBa MiX ypoKaMy TpHBa€ -g- rog. CKUTbKH
XBWIMH TpHBa€ nepepa?

Al0xs B20xs B30xs

5. Llnax Bia Micta 1o cena, o AopiBHIoe 10 KM,
TiwoXix nogonas 3a 2 rof. Sfka WBMAKICTE mitoxona?

A SkM B Skm/ron B8xkM

¥ 3apnanusix 6 i 7 maii KOPOTKY BiAMIOBINE,

6. Josxwcura kimuamu 5 m, a wupuna 4 m. Ha nidnosi
Aexcume Kuaum keadpammol gopmu 3i ¢cmoporoio 3 M.
SKa nrowa nidnoeu Ke 3aiHAMA Kunumom?

(Micue aist obuKcieHHs i BIANOBiAi).

7. 3Halion 3HAYEHHS BUpasy

11748 +6- (1789 — 974) =

(Micue st 064KCIIEHHS | BIAMOBIAi).

8. Po3p'sDKu 3aiauy i3 OSICHEHHSM.

Jl6éa odnaxosux aemomobini nepesesau pazom 60 m
eanmaxcy. Ilepuuii asmomobins 3pobus 7 peilcis, a Opy-
euil — 5. CKinbKu MOHH eéanmaxcy nepeeis Koxce
asmomobins?

(Micue 1vist OGUHCIEHHS, OSICHEHHs! i BIIMOBi).

IV BapiaHT

Y 3aBnaHHAX 1-5 oGepu MpaBWIbHY BiOMOBiNb i
noaxady ii.

1. SIX 4MCIIO TPHCTA CIMAECAT THCAY TP 3alMCaTH

unbpamu?
A 37003 B 307003 B 370003
2. SIxe 3 uucen % J5‘ %HaﬁMche?
L L 1
A 9 B 2 B 5

3. SIxe ymcrIo € po3B'I3KOM PIBHSHHS 42 000 : b = 60007
A B6

4. Tlepeppa Mix TaitMamu y (yT6omi % rox. Ckinb-
KM XBWIMH TPUBAE nepepsa?

Al5xs B 20 x8 B10xs

5. Mypallika TIepenoB3sia CTeXHHY, IUHPHHA SKOi
300 cM, 3a 20 c. Sxa WBHAKICTb MypPALIKH?

Al5cm B6cm/c B 15cm/c

Y 3aBiaHHax 6 i 7 nait KOPOTKY BilllIOBiab.

6. Cad npamoxymuoi opmu mae doswcury 25 M,
awupury 10m. ITrma wacmuna cady 3acadxcena spywamni,
a pewma cady — abaynamu. Jka naowa cady sacadocena
AbyHaMu?

(Micue [wist o64McIeHH s i BianoBizi).

7. 3Haltoyu 3HAYEHHS BUpasy

9572+ (1783 - 896) - 7=

(Micue st o64HCNeHHS i BiAMOBiAi).

8. Po3B'sku 3a5ayy i3 ITOSICHEHHSAM.

Jei Gpucadu pasom 3azomosunu 336 ke xconydie.
Iepwa 6puzada 3ibpasa 5 odnakxosux miwxie xonydis,
a dpyea — 3 maxi mimku. Cinoku Kinozpamie sconyoie
3i6pana koxcna Gpuzada?

(Micue st 064HC/ICHHS, TIOSICHEHHS 1 Binmosimi).

TexcroBi 3anaui

Ha cnineny po6ory.

I B. ITepwuii npomucnosuii asmomam posgpacosye i
3anakosye 300 fiozypmie 3a 10xe, a Opyzuii — 3a 15xe. 3a
CKIAbKU X8UAUH Ui agmomamu po3pacyioms i 3anakyions
maky camo Kinvkicme iiozypmie, AKUj0 npay08amMuMyms
pasom?

11 B. Hepwuii npomucaosuii agmomam posgacogye
i 3anaxosye 600 nakemis coky 3a 30 xe, a dpyauii — 3a
20 xe. 3a cKinvku Xeuaun ui asmomamu posgacyioms i
3anakyioms maky camo KiabKicme nakemie coky, aKuio
npayrosamumyms pazom?

Ha snaxompxeHHs yacy.

1B. 3 060x micm, gidcmans mixe axumu 465 km, Hasy-
cmpi 00un 00HoMy euixanu neexosi asmomobini. Uleudiicmo
nepuiozo 75 km/200, a dpye0z0 — na 5 km/200 Ginvua.
Yepes ckinbicu 200un asmomoGini sycmpinymoca?

11 B. 3 deox micm, eidcmans mixc axumu 230 km,
Hasycmpiy 0dun 00oMy euixanu momoyuiaicmu. Illeud-
Kicmb nepuiozo 65 km/200, a Opyeoeo — Ka 15 km/200 merwa.
Yepes cicinbku 200U MOMOUUKAICTU 3YCMPIRYMbCa ?

YeknanHeni samayi Ha 3HaXOIKEHHS YETBEPTOro

IIpOTopUiiHOro.
1 B. Tpu 6puzadu 3a 5 Onis npokaaau 600 M woce.

Crinbku mempig woce npoxkaade odna bpuzada 3a 4 oni?
1L B. Yomupu kombaiinu 3a 3 Oni 3i6panu yposcaii i3
naowi 60 2a. I3 Aol naowyi 36epe yposxaii 0dun Kombaiin
3a 5 Onie?
(eHi 3aa4i, sKi MiCTSITP 3H: el CTH-
HY Bl yncna.

I B. Metresa q)at;puxa 3a micays eunycmuaa 1030
nhpedmemie mebnie. 5 Ub020 HUCAG CMAHOBUAU CMOAU,
NnonosuKy ecix mebaie — wagu, a pewma — cminbyi.
Crinbku cminbyie eunycmuna gabpuxa 3a micaus?

11 B. YV gpipmosomy mazasuni 3a muxcens npodanu
1044 maxposi supobu. -% Yb020 MOEAPY CMAHOBUAU Py~
HUKU, Hem@epmy wacmuKy — npocmupadad, a pewma —
xanamu. Ckinoku xanamie npodanu?




